
představení
zastupitelů 

Zastupitelé složili slib a zvolili novou 
starostku, dosavadní starosta Milan 
Starostka je místostarostou.

str. 3

další úspěch
mladých hasičů

Mladí rychvaldští hasiči zcela ovládli 
dorosteneckou kategorii náročné 
soutěte TFA.

str. 7

ochotníci slaví
20 let

Příležitostný ochotnický soubor 
v Rychvaldě slaví 20 let své existence 
a zve na nové představení.

str. 8

trhy a světlana
nálepková

Vánoční trhy a program před 
rozsvícením stromečku letos zpestří 
Světlana Nálepková.

str. 12

listopad 2022

periodický tisk
územního samosprávného celku

letošní slavnosti s kulinářskou rybí show,
pískomilem, arakainem i argemou
Tradiční slavnosti, které město uspořádalo tentokrát druhou říjnovou sobotu, se opět vydařily. Akce, 
kterou moderovala Radana Vozňáková, začala kulinářskou show Markéty Hrubešové a ochutnávkou 
rybího menu. Děti pobavil Pískomil se vrací i další program, všichni návštěvníci si poté užili vystoupení 
rychvaldských talentů i koncerty Vesny, Poetiky, Argemy a Arakainu a večerní laserovou show.
(fotoreportáž na str. 9)

Petra Kotková, OŠKS a VS, foto Pavel Píša
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zprávy z rady

Vážení spoluobčané,
je mi velkou ctí, že jsem byla zvolena novou rychvaldsk-
ou starostkou. Tento mně svěřený úkol přijímám s velkou 
pokorou a odpovědností a ze všech svých sil se budu snažit 
důvěru ve mne vloženou nezklamat. 

Ráda bych Vám poděkovala za to, že jste se dostavili 
ke komunálním volbám, hlasovali a vyjádřili tak, že Vám 
život v našem městě není lhostejný. Jsem hrdá na to, že 
jste svými hlasy podpořili slušnost, kompetentnost a pra-
covitost. 

Další mé poděkování patří končícímu panu starostovi, 
Milanu Starostkovi, za jeho dosavadní kvalitní a obětavou 
práci pro naše město. Vážím si jeho zkušeností a jsem velmi 
ráda, že byl zvolen do funkce 2. místostarosty a bude se 
i nadále podílet na vedení našeho města. Také mě velmi 
těší, že funkci 1. místostarosty obhájil Pavel Staněk, a členy 
Rady města Rychvald se stali pánové René Budník a Václav 
Pavlík. Moc jim gratuluji.

Zároveň bych ráda pogratulovala všem zvoleným zas-
tupitelům, předsedům a členům výborů, a nám všem 
dohromady popřála, abychom byli schopni ve stěžejních 
otázkách najít společný konsenzus, naše jednání byla věc-
ná a konstruktivní, práce pro naše město a pro Vás, milí 
spoluobčané, se nám dařila a Rychvald byl i nadále pří-
jemným místem pro život.

Jsme zde pro Vás, připraveni vyslechnout Vaše potřeby a 
požadavky, a otevřeni jakékoliv slušné diskuzi.

Dagmar Pížová, starostka

Vážení občané Rychvaldu,
já se jen připojím k poděkování nově zvolené paní starost-
ky. „Starostka děkuje starostce“. Budeme společně, s koal-
ičními partnery a zastupiteli, pokračovat v již započatých 
projektech, jak jsme uváděli ve svých volebních progra-
mech. I v této velmi složité době budeme pečlivě zvažo-
vat, s ohledem na veřejné finance, důležitost jednotlivých 
kroků tak, aby byly přínosné pro veřejný život města i pro 
Váš spokojený život. 
Jedeme dál! Jsme tu pro Vás!

Milan Starostka, místostarosta

slovo starostky

narodili se
Klára Skaličková

Opustili nás
Renata Byrtusová                 *1971
Agnesa Grochalová                         *1932
Olga Siřinková                      *1937
Bronislav Solczyk                 *1948

Společenská kronika

U3V přijala nové studenty
Ve středu 12. října v obřadní síni bo-
humínské radnice slavnostně vstoupi-
lo 18 studentů včetně 3 studentek z 
Rychvaldu do akademického světa. 
Imatrikulací zahájili dvouletý cyklus 
přednášek a praktických cvičení na Uni-
verzitě třetího věku. 
Letos na studenty čekají zajímavá téma-
ta. Tvůrčí ateliér výtvarného umění, 
ekonomická úskalí dnešní doby, zdravý 
životní styl, nebo historie Bohumínska. 
To je jen zlomek témat, kterým se bude 
v rámci celoživotního vzdělávání věno-

vat až do roku 2024 šestnáct žen a dva 
muži. 
Motivačním prvkem, který výrazně 
pomáhá podnítit seniory k zájmu o 
informace a zážitky, je finanční strán-
ka celého projektu. Město Rychvald 
studentům, kteří musí být starší pěta-
padesáti let, přispívá na každý semestr 
částkou 1 400 korun, doplatek je 600 
korun. 

Petra Kotková, MěÚ Rychvald
Jana Končítková, mluvčí Bohumína

Foto: Petr Wojnar

Vítání občánků v prosinci
Setkání rychvaldských občánků s tradičním 
zápisem novorozených dětí do pamětní 
knihy se bude konat v předvánoční atmos-
féře v sobotu 10. 12. 2022.
Zájemci se mohou přihlásit do 29. 11. 
(úterý):
1.	osobně na matrice, kde vyplní přihlášku,
2.	na www.rychvald.cz, kde je připravená 

přihláška, kterou je třeba odeslat na 
adresu: rozsivalova@rychvald.cz.

Týden před uskutečněním slavnosti 
pošleme na adresu trvalého pobytu dítěte 
pozvánku s upřesněním času konání.

Iveta Rozsívalová, matrikářka

V říjnu došlo k výraznému posílení 
bezpečnosti ve městě. V sobotu 1. 
10. 2022 byly v Rychvaldě uvedeny 
do provozu 3 nové kamery. Díky jed-
né z nich se hned podařilo odhalit 
člověka, který k popelnicím přinesl 
nepotřebný nábytek. Byla mu uděle-
na pokuta a vše poté uklidil.

Městská policie se také dočkala 
nového služebního vozu a hned se 
zapojila do policejní honičky spolu 
se šesti auty PČR. Muž se zákazem 
řízení se vozidlem Alfa Romeo pro-
háněl obci velkou rychlostí.

Z hlášení hlídek vybíráme:
•	 V říjnu hlídka MP 2× odchytávala 

zatoulané psy, 2× vyjížděla ke sražené 
srně, 5× řešila rušení nočního klidu, 
2× pomáhala v Senior parku, jednou 
byla přítomna u odhalení pytláka na 
rybách a jednou usměrňovala provoz u 
dopravní nehody.

•	 Na ulici Lutyňské se díky vypuštěnému 
rybníku našla registrační značka 
automobilu, po které policie pátrala 
již 12 let.

•	 Na Rybích slavnostech taky bylo rušno, 
zejména ve chvíli, kdy se mezi sebou 
pokoušely poprat dvě skupinky osob, 
nakonec vše dopadlo smírem. Jedna 
podnapilá osoba, která své agresivní 
chování nezvládala, skončila v poutech.

•	 Na své narozeniny dlouho 
nezapomene žena z obce, která slavila 
dva dny v kuse. Bylo jí naměřeno skoro 
3 ‰, nemohla téměř stát na nohou 
a svým chováním narušovala veřejný 
pořádek. Již v 11 hodin dopoledne byla 
ubytována na „záchytce“ v Karviné.

•	 Ve středu 19. 10. při kontrole auta, 
které špatně svítilo, vyšel řidiči pozitivní 
test na návykové látky. Případem se 
zabývá PČR Bohumín.

Neváhejte se na hlídku kdykoliv obracet,
pokud budete něco potřebovat. 
Pro připomenutí zde uvádím mobilní 
kontakt na rychvaldskou hlídku.

Václav Pavlík, radní

Z hlášení městské Policie        říjen 2022

MP Rychvald: 723 654 699
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Naše město povede 
v následujících 
čtyřech letech 
koalice složená 
z Hnutí ANO 2011, 
SPD a Nezávislých.

Starostkou města 
Rychvald se stala 
Dagmar Pížová 
(ANO 2011). 

Prvním místosta-
rostou se stal Pavel 
Staněk (SPD) 
a druhým 
místostarostou 
Milan Starostka 
(ANO 2011).

Na pět členů radu 
města doplňují 
radní Václav Pavlík 
(Nezávislí) a René 
Budník (ANO 2011). 

Zastupitelé také 
zvolili pětičlenný 
finanční výbor 
a tříčlenný kontrolní 
výbor.

Veškeré detaily 
k usnesení 
z ustavujícího 
zasedání 
Zastupitelstva města 
Rychvald můžete 
najít na webu 
města.

Václav Pavlík, radní

starostkou rychvaldu se stala dagmar pížová

Ve čtvrtek 

20. října 2022 

proběhlo 

ustavující 

zasedání 

Zastupitelstva 

města Rych-

vald, kde bylo 

zvoleno nové 

vedení města.

Ing. Dagmar Pížová Ing. Pavel Staněk Milan Starostka

René Budník Václav Pavlík Lukáš Oprchalský

Ing. Marek Červek Josef Vadovič Ing. Jan Gavron

Mgr. Šárka Kapková Mgr. Jana Muchová Ing. Ladislav Sitko

Tomáš Gulčík Ervín Plaček David Skrzyžala
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Po ranním dešti a bez většího větru se sed-
mdesátka draků a dračic rozhodla vyzk-
oušet své létání. V mírném vánku se je děti 
ze školky i školy se svými rodiči, babičkami, 
dědečky či sourozenci snažily donutit vzlét-
nout. Nakonec byla jejich snaha odměněna  
a nebe zaplnili létající dráčci. Jeden se do 
svého vzdušného tance ponořil natolik, že 
si nevšiml střechy školy a uvízl. Na pomoc 
přispěchali šikovní učitelé – zachránci, kteří 
draka sundali bez pomoci hasičů. Děkuji jim i 
ostatním kolegyním, které organizovaly start 
a ujaly se rolí porotkyň.
V létání byli oceněni:
1. Nikola Rybářová, Adam Kursa, Adéla Fritzlová

2. Matyáš Ivan, Ema Kačorová, Matěj Goga
3. Adéla Sasoňová, Julie Kučerová, Magdalé-
na Babicová
Nejoriginálnější jméno patřilo drakům 
Justýny Tomášové (ČIČI), Anety Telčerové 
(BRAZILSKÝ CHÁBR VAŠEK) a Jana Hojeckého  
(NARUTO).
Poslední soutěžní kategorií byli draci vy-
robení, u kterých jsme hledali nejmenšího 
a největšího zástupce. Poměřit se přišlo 8 
dráčků. Největší byl drak Nikoly Rybářové, 
který měřil 138,5 cm. Nejmenší dráček měřil 
6,8 cm. Ten patřil Beatrice Šlachtové.

Taťána Gränzerová
zástupkyně ředitele ZŠ Rychvald

Čtvrtý ročník přespolního 
běhu ZŠ Rychvald. absolvova-
lo 31 sportovních nadšenců, 
o něco více než před rokem.
Žáci soutěžili ve čtyřech kate-
goriích. Z 10 mladších dívek, na 
které čekala trať dlouhá 900 
metrů, zvítězila Kristýna Kolková 
z 6. B. S dvojnásobně dlouhou tratí 
mladších chlapců se nejlépe po-
pral Daniel Česelka ze 7. C, který 
za sebou nechal 9 soupeřů. Starší 
dívky si mezi sebou rozdělovaly 
medailové pozice, jelikož se při-
hlásily pouze 3 závodnice. Na-
konec se ze zlata radovala Julie 
Kovaříková z 8. B. Starší kluci měři-

li síly na trase dlouhé 2700 metrů 
a z 8 atletů si s přehledem vyběhal 
1. místo Jan Chrastina z 9. C.

David Pokluda, učitel ZŠ

Halloweenské dlabání  Žáci druhých tříd se v úterý 18. října odpoledne po vyučování sešli ve škole, aby se společně pobavili nad 
vyřezáváním a zdobením dýní. Vzali s sebou své maminky, tatínky, babičky a sourozence. Čas nad prací s dýněmi uplynul příjemně 
a pohodově. Hotové dýně jsme vystavili v atriích naší školy. 

Na začátku října se 41 žáků šestých tříd vydalo do Soběšovic 
vstříc prvnímu ročníku Všesportovního kurzu.
Děti čekal nabitý program. Vévodil mu výcvik na kanoích pod ve-
dením zkušeného vodáka a učitele tělocviku Ivana Jurčíka. Malí spor-

tovci nechtěli lodě 
opustit a ptaly se, 
zda bude další den 
zase na vodě. Násle-
dovaly týmové hry, 
zkoušky obratonos-
ti, rovnováhy, sílyy 
procházka kolem 
přehrady s luštěním 
“šifry místra Ha-
nouska.
Veronika Šrámková

učitelka ZŠ Rychvald

nebe nad rychvaldem zaplnili draci

šesťáci na sportovním kurzu

modrý den v prvních třídách  V polovině září zazářily první třídy nebeskou, vesmírnou, noční i dravou modrou září. Po objevování 
modře planety Země a obdivování modrých doplňků spolužáků nastala vážnější chvíle: pojmenování barvy. Děti se seznámily s příběhem 
kozy Melindy, která svou nešikovností M “vyrobila”, zkoušely M vytvořit ve dvojicích a trojicích, vymodelovat i správně napsat. Další den za-
bojovaly s tužkou a linkami při psaní, dokázali určit, zda je “M” malé, velké, tiskací nebo psací: Je odstartováno!     Eva Ulmanová, učitelka ZŠ

zájem o přespolní běh roste

Nejlepší mladší žákyně



7

mateřská škola / zuš

5

Stalo se milou tradicí, že se v září 
mohou odpoledne sejít na zah-
radě MŠ nejen děti, ale i jejich 
rodiče či prarodiče.

Děti ze třídy Sluníčko plnily 
za dopomoci maminky, tatínka, 
babičky či dědečka různé spor-
tovní úkoly – házely na cíl, nosily 
míček na lžíci, chodily slalomem 
se zavázanýma očima, prošly po 

kládách, skákaly v pytli, na švi-
hadlo navlékaly ruličky od toalet-
ního papíru a chodily s rodičem 
ve dvojici se svázanou nohou. 

Za splnění dostaly děti om-
alovánku a sladkost a mohly se 
posilnit i výborným štrůdlem od 
Kubíčka.

Šárka Gulčíková
učitelka třídy Sluníčko

Adventní koncert
Základní umělecká škola pořádá v neděli 4. 12. 2022 v 16:30 ve spo-
lupráci s emeritní biskupkou Janou Šilerovou (CČSH) tradiční Adventní 
koncert v Husově sboru. 
Těšit se můžete na žáky i učitele ZUŠ, Pěvecký sbor Klíček, soubor 
Březinku a sbor ProRadost, ale také na příjemnou adventní atmosféru. 

francouzské žabí vánoce
V průběhu prosince představíme mezioborový projekt Francouzské 
žabí vánoce, které nejdříve předvedeme dětem z MŠ a ZŠ a násled-
ně i veřejnosti v koncertním sále školy, kde se sejdeme u příležitosti 
Vánočního koncertu 20. 12. 2022 v 16:30. Srdečně zveme.

Radim Plšek, ředitel ZUŠ Rychvald

„Zavírám, zavírám les, aby sem 
nikdo nevlez…“. Tahle kouzelná 
básnička zazněla u myslivecké 
hájenky 13. a 14. října. S dětmi 
a rodiči z MŠ na Mírové jsme za 
nemalého přispění Mysliveckého 
spolku Rychvald tímto zak-
línadlem zamykali les. Pomohli 
jsme si kouzelnými klíči, aby se 
vše stoprocentně podařilo.

Sluníčko nám přálo, a tak jsme 
si užili pěkné odpoledne. Děti se 
učily poznávat zvířátka a zjistily, 
jak se o ně starat v zimě. Také 
sledovaly při práci myslivecké 
psy. Nakonec si pochutnaly na 
opečeném špekáčku.

Kateřina Černá
učitelka MŠ

Do školky přijeli sokolníci, kteří 
nám přivezli ukázat své sovy 
a jiné dravce. Děti měly možnost 
si je pohladit, vidět, jak loví a dá-
vat jim různé povely. Pomáhaly 
sokolníkům při odchytu dravce 
do přenosné klece.

A co by to bylo za podzim bez 
draků? Jedno odpoledne se naše 
děti sešly s rodiči a kamarády ze 
ZŠ Rychvald Václav na nedalekém 
kopci, kde proběhla Drakiáda.
Vítr sice moc nefoukal, ale 
o to větší legrace to byla, děti si 
drakiádu užily. Nakonec všechny 
dostaly diplom, sladkou odměnu 
a mohly si opéct párek na grilu.

V říjnu se děti na chvíli staly poli- 
cisty, navštívili nás totiž zástup-
ci Policie České republiky, kteří 
dětem umožnili vyzkoušet si po-
licejní oblečení, nechat si nasadit 
pouta, sednout si do policejního 
auta a také zapnout majáky 
i sirénu. Policisté dětem ukázali, 
co u sebe všechno nosí a k čemu 
se to používá. Na památku děti 
dostaly pexeso.

Protože se blíží “dušičky”, sešli
jsme se v tělocvičně, která se 
tím rázem proměnila v kreativní 
dílnu. Věnečky tvořily nejen děti, 
ale i jejich rodiče včetně babiček 
a dědečků.

Terezie Slavíková, učitelka MŠ

Tato fotka od autora Neznámý autor s licencí CC BY 

Vystoupí žáci i učitelé ZUŠ, pěvecký sbor Klíček, 
soubor Březinka a pěvecký sbor ProRadost. 

 

 ve spolupráci s CČSH pořádá  

ADVENTNÍ KONCERT 
V Husově sboru dne 4.12.2022 v 16:30 hod. 

zavírání lesa s myslivci

podzim plný zážitků v mš václav

rodiče, pojďte si s námi hrát

pozvánka na sváteční hudbu
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Ačkoliv to nebylo podmínkou, jako pokaždé 
při našem tematickém večeru se sešlo úžasné 
množství fantastických nápaditých masek, 
pod nimiž často nepoznávali lidé ani své 
známé nebo sousedy odvedle.

Večer zahájila a o dobrý průběh skvělé 
akce se starala předsedkyně MS ČČK Majka
Nadkanská, soutěží o ceny a her se ujalo 
osvědčené duo Katka a Adélka Řeřichovy. 

V úvodu vystoupila mládež z Kmitu Orlová 
a po celou dobu sál roztančila a rozveselovala 
kapela Sejšn. 

Opět nechyběl ani fotokoutek tematicky 
s hradem na kopci. Ani o jídlo z domácí 
kuchyně nebyla nouze, prostě vše, tak jak to 
má být a jak jsme zvyklí. 
Smích a veselí je půl zdraví, a těch si snad 
na Smíchobraní červenokřižáků užili všichni 
přítomní do sytosti a zásobili se jimi pro dny 
příští!

Vlasta Krzyžanková, jednatelka MS ČČK

Stručně z příběhu malého velkého bojovníka, 
kterého jsme pro pomoc vybrali:

„Jmenuji se Štěpán, je mi 11 let a chodím do 
čtvrté třídy na soukromou školu podle para- 
grafu 16 (odst. 9 školského zákona, kterou 
je možné zřizovat pouze pro děti nebo žáky 
s mentálním, tělesným, zrakovým nebo slu-
chovým postižením, závažnými vadami řeči, 
závažnými vývojovými poruchami učení, 
závažnými vývojovými poruchami chování, 
souběžným postižením více vadami nebo au-
tismem). Kdo mě zná, ví, že jsem živel, miluji 
pohyb, akce a užívám si života plnými doušky. 
Jsem nadšený sportovec a i přes svůj hendikep 
se věnuji 5 let para atletice a hraji para hokej. 
Od narození mám však život těžší, narodil 
jsem se hodně předčasně o 4 měsíce dříve, ale 
vybojoval jsem si život a nikdy to nevzdám. 
Všechny překážky se snažím překonat, ale bo-
hužel bez asistence druhé osoby to nejde.“ 

Výbor MS ČČK Ryychvald se rozhodl pod-
pořit Štěpánka a přispět mu na léčbu a pod-
poru sportovních koníčků z výtěžku prodeje 
dek a ponožek od svých báječných pletařek. 

„Štěpánka znám od jeho asi pěti let, kdy jsme 
se potkali na našem divadelním přestavení 
a následně na karnevalech. Od té doby jeho 
cestu sleduji. Už tenkrát mě nadchla jeho 
houževnatost, optimismus, obrovské na-
dšení, kdy během karnevalu nejen že všechny 
soutěže a hry zvládal stejně jako zdravé děti, 
ale vše prožíval s mnohem větším zápalem 
a mnohem větší radostí než ostatní. Věnuje se 
sportu a samozřejmě potřebuje rehabilitace, 
terapie, protézy, vozíky, nákladů je mnoho… 
Vybrali jsme ho právě pro jeho houževna-
tost a neutuchající touhu se nevzdávat,“ říká 
Kateřina Řeřichová, místopředsedkyně MS 
ČČK Rychvald.

Přispět Štěpánovi můžete zakoupením 
deky nebo ponožek, které budeme 
prodávat na stánku MS ČČK na Vánočních 
trzích v Rychvaldě 27. listopadu. 

Zároveň je to možnost zakoupit zajímavý 
a hlavně hřejivý vánoční dárek pro sebe nebo 
své blízké!

Marie Nadkanská, předsedkyně MS ČČK

podpořte štěpánka a zároveň zahřejte své tělo
V naší skupině ČČK v Rychvaldě se věnujeme nejen zdravotnické pomoci, výchově, akcím pro děti a seniory, ale 
také humanitární a charitativní činnosti. Kromě jiného již podruhé chceme pomoci v nelehkém životním osudu 
dítěti, a to výtěžkem z prodeje výrobků našich pletařek. 

dobrou náladou přispíváme našemu zdraví
Ve stylu pohádkových a filmových postav uspořádala v sobotu 22. října v KD místní skupina Českého červeného kříže po 
lockdownové pauze opět oblíbenou zábavnou akci plnou dobré hudby, tance, soutěží, her, chutného jídla a pití tentokrát 
pod názvem Smíchobraní.

Popisek 1

Popisek 2
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Poslední kolo bylo pro děti velmi 
důležité – děti mohly získat body, 
které rozhodovaly o celkovém 
umístění. Soutěžilo se v zapojení 
a roztažení hadice, přenesení 
závaží přes schody, přeskákání 
přes pneumatiky, hammer boxu, 
oběhnutí kužele, přelezení přes 
tunel, přeskoku bariéry, zdolání 
žebříku CTIF a smotání hadice. 
Děti se opravdu snažily a vydaly 
ze sebe maximum.

Celkové výsledky
Dorostenci: 
1. Tomáš Sikora, 2. Tobias Píša, 
3. Vilém Zajíc, 16. Michal Vadovič
Dorostenky: 
7. Katarina Česelková
Starší chlapci: 
8. Daniel Česelka Daniel, 
16. Metoděj Létal, 17. Tomáš 
Grycmon, 20. Samuel Oliva, 
47. Jakub Vincek
Starší dívky: 
16. Tereza Černíková, 
17. Viktorie Olivová, 18. Lada 
Rutarová 

Mladší chlapci (2011-2013): 
27. Alfréd Vincek, 45. Jakub 
Vavrač, 54. Gabriel Černík
Mladší dívky: 
32. Michaela Skrzyžalová
Mladší chlapci (2014-2016): 
21. Filip Bouma, 

29. Tobias Bartončík, 35. Ondřej 
Blahovec, 44. Vítek Budník
Přípravka:
6. Tobiáš Bouma, 11. Daniel Ilyk, 
25. Bojtěch Bouma, 29. Kristián 
Širocký

Soutěž je opravdu fyzicky 
náročná, ale děti bojují 
a nevzdávají se. Všem k umístění 
moc gratulujeme a doufáme, že 
jim zapálení zůstane i do další 
sezóny! 
Zuzana Dunajčíková, ref. mládeže

Sdružení hasičů ČMS /  SDH RYCHVALD

hledá nové členy do úspěšného oddílu mladých hasičů

Chceš zažít nové věci? Neboj se a přijď se podívat mezi nás!
Dozvíš se něco o práci hasičů * Poznáš nové kamarády * Zažiješ napínavé soutěže * Užiješ si hry 

Naučíš se novým dovednostem * Pojedeš s námi na výlety a exkurze

Starší žáci (12-15 let) a dorost (15-18 let) se schází každý pátek od 15:00 do 18:00 na hasičárně, 
přes zimu od 17 do 19 ve školní tělocvičně.

Kontakt: Zuzana Dunajčíková, 739 745 034

Hasičské tfa na kraji ovládli rychvaldští dorostenci
V sobotu 24. září jsme se s dětmi vydali do okresu Bruntál na závěrečné kolo TFA (Toughest Firefighter Alive, silový 
víceboj simulující práci hasičů.

•	 Prodám kancelářskou židli k PC, otočná, nastavitelná, málo 
používaná, cena dohodou, 605 525 092

•	 Provádíme pokládku plovoucích podlah, PVC, koberců,        
samonivelační stěry, více na www.dvfloor.cz. Tel: 604 265 861 

•	 	Koupím garáž v Rychvaldě, může být i v Bohumíně.            
775 301 075 

•	 Nově otevřená Profi pedikúra na ul. Lutyňské v Rychvaldě. 
Provozní doba dle objednávek. Mobilní pedikúra stále           
k dispozici. Tel.734 332 170 

•	 Kominictví Lukovský – revize, frézování a vložkování komínů 
Tel: 602 930 888

•	 Provádím veškeré opravy a úpravy oděvů vč. jednoduchého šití. 
Dle dohody si pro zakázku přijedu k Vám. 
Kontakt - tel. 739 020 779, e-mail Chlebikova.D@seznam.cz

•	 Rodinná šicí dílna – nejpohodlnější spinkání pro naše nejmenší. 
Nabízíme kvalitní ruční práci, Z nejkvalitnějších materiálů, cenou 
přístupné širokému okolí. www.Hajej.cz, Staré náměstí 1195,   
725 378 417

•	 Kosmetika Daniela, nabízím kosmetické služby, lymfatické 
masáže obličeje, 773 710 077, www.kosmeticky-salon-daniela.cz, 
Ostrava Radvanice, parkování ve dvoře firmy. 

Řádková inzerce

PODĚKOVÁNÍ Velmi děkuji pracovníkům 
Služeb Města Rychvald, kteří rychle 
a kvalitně opravili havárii odpadu 
v našem rodinném domě.               Eva Tedová
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Mysleli jsme, že to bude poprvé a naposled. Ale po jedné hře se zrodil 
nápad na další, pak ještě, a dneska už se musíme podívat na fotky 
a do kroniky, abychom si na všechna ta představení vzpomněly. 

Náš ochotnický soubor si nikdy nekladl za cíl ztvárňovat hry nějakých 
světově proslulých dramatiků, proč taky, když máme Ostravu s jejími 
skvělými divadly a herci za humny. Chtěli jsme hlavně všechny, kteří se 
na naše představení chodili dívat, pobavit. A bavilo to i nás. 

Jsme šťastné a vděčné, že jsme díky divadlu poznaly tolik úžasných 
lidiček, kteří se stali našimi dobrými kamarády. Měli vždy nepřeberné 

množství skvělých nápadů, neskutečný smysl pro humor,  ochotu dělat 
si ze sebe legraci a obětovat spoustu svého volného času k učení, 
zkouškám, shánění a výrobě rekvizit, kulis a kostýmů. 

Bylo to moc fajn. Každý rok, každá hra, každé představení. Díky vám 
všem, kteří jste s námi byli na jevišti a v zákulisí! Díky všem, kteří seděli 
v hledišti, bavili se, smáli a tleskali! A protože smíchu a dobré nálady 
není nikdy dost, doufáme, že další nápady ještě přijdou a budeme se 
společně bavit dál!

Jarka Opicová a Šárka Gulčíková
zakládající členky Příležitostného ochotnickeho souboru v Rychvaldě

přáteláček pro baník
V pátek 14. října 2022 se odehrál 
fotbalový zápas k uctění památky 
Vlastíka Jelena, ve kterém vyhráli 
neaktivní hráči Baniku nad  PČR Bo-
humín 4:3 po poločasu 3:0.

O góly v prvním poločase se posta-
rali Rojek (2) a Vitkovský (1) V druhém 
poločase skórovali za hosty Milch, 
Stošek a Kocur a za domácí Glac. 

Poděkování patři TJ Banik Rychvald,
rozhodčím, V. Uhlikovi, L. Klaskové
a hospůdce na Baníku, obsluze, 
T. Chorobikovi a všem divákům.

Petr Chorobik, pořadatel z TJ Baník

dvacet? TO jako vážně?
Pro nás je to jako včera, ale ono je to opravdu už 20 let, kdy jsme poprvé s ochotnickým souborem 
nacvičili hru a vystoupili s ní na jevišti. Jen tak. Aby byla legrace. 

1 2

Plakát na představení z roku 2002 3

4
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Po příjezdu do obce 
Lednice a ubytování 
jsme navštívili kostel 
svatého Jakuba, který 
je součástí zámku 
a prožili jsme zde mši 
svatou. Po dobrém 
obědě jsme se od zámku 
přeplavili lodí anglickým 
parkem po zámecké 
Dyji k lednickému mina-
retu. Zde ti zdatně-
jší zdolali 302 schodů 
na nejvyšší vyhlídkový 
ochoz a otevřel se nám 
krásný výhled po celém 
okolí. Dále jsme pokračovali opět 
lodí lužním lesem a meandry na 
romantickou zříceninu, lovecký 
zámeček Janův hrad. 

V sobotu jsme se vydali do 
Mikulova, kde jsme po mši svaté 
vystoupali po bíle prosvítající 
vápencové skále křížovou ces-
tu na Svatý kopeček a otevřel 
se nám nejhezčí pohled na celé 
historické jádro města. V Miku-
lově jsme si ještě prohlédli Die-
trichsteinskou hrobku s ostatky 
tohoto významného rodu a na 
náměstí vyzkoušli různé druhy 
burčáku a moravského vína. 

V neděli jsme navštívili Valtice, 
městečko při hranicích s Rakous-
kem. Po mši svaté jsme se 
ještě podívali do Valtického 
podzemí, které tvoří labyrint 
vinných sklepů, kde jsme ochut-
nali skvělá moravská vína. Po 
společném obědě jsme se vy-
dali na cestu vlakem domů. 
Během naši pouti nás provázela 
dobrá nálada. Všichni budeme 
vzpomínat na společné chvíle 
zde prožité, a určitě platí slova 
jedné lidové písně „Ta jižní Mora-
va je jistě krásná zem, osázená 
vinohradem.” 

Petr Plachký, kněz

O tom že naše dlouhodobá spo-
lupráce přináší svoje ovoce, jsme 
se mohli spolu s dalšími klienty so-
ciálních zařízení přesvědčit začát-
kem října na akci Veletrh sociál-
ních služeb. K naší velké radosti 
nejenom s nimi. Společně jsme 
s uživateli CSS intenzivně připra-
vovali hudební vystoupení před 
premiérou filmu ELA, ve kterém 
někteří z nich vystupovali. V bo-
humínském kině K3 jsme dojem-
nou atmosféru filmu o setkávání 
mohli uvést společným hraním.  

Je skutečně veliký rozdíl mezi 
muzicírováním jenom tak pro ra-

dost a vystoupením na pódiu před 
publikem. Velmi nás potěšilo, že 
nás přišli povzbudit i členové ve-
dení města Bohumína. Ceníme si 
jejich zájmu o sociální oblast, o prá-
ci s klienty se sociálním znevýhod-
něním a jejich začleňování do 
společenského života. 

Pro nás v SOUL to znamená 
i určitý závazek a hlavně povz-
buzení v našich aktivitách. A tak 
se do konce roku opět rozjedeme 
do zařízení pro seniory, pro hen-
dikepované a budeme se společně 
připravovat na adventní dobu. 
Mirka Kopčajová, předseda SOUL

farní pouť na jih soul tentokrát v kině
Poslední den v září jsme vyrazili s farníky na třídenní farní 
pouť na jižní Moravu.

V několika minulých číslech zpravodaje jsme mimo jiné psali 
o našich muzikohraních  s uživateli Centra sociálních služeb 
(CSS) v Bohumíně. 

fotoreportáž z rychvaldských rybích slavností

Po programu pro děti... ...následoval koncert našich talentů. Na pódiu se střídal kapely Vesna...

Poetika, Argema i další. Náměstí se postupně plnilo... ...a plnilo...

...a do posledního místa bylo zaplněné... ...na koncert kapely ARAKAIN. Finále patřilo laserové show.

Fo
to

: Pavel Píša
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Vzpomínáme

Netruchleme, že jsme ho ztratili, 
nýbrž buďme vděčni, že jsme ho měli.

Dne 8. listopadu 2022 vzpomeneme 
7. smutné výročí úmrtí 
pana Albína Murína. 

Kdo jste ho znali, vzpomeňte s námi. 
Za celou rodinu vnučka Lucka.

Odcházím navždy, mojí milí, 
ruky stisk už Vám nemohu dát.
Srdce mi dotlouklo, odešly síly,

loučím se se všemi, kdo měl mne rád.

Hluboce zarmouceni oznamujeme všem 
příbuzným a známým smutnou zprávu, že nás 
navždy opustil náš milovaný manžel, tatínek, 

dědeček, pradědeček, tchán, bratr, švagr a strýc 
pan Rudolf Sagan z Rychvaldu. 

Zemřel 13. 10. 2022 ve věku nedožitých 85 let. 

Děkujeme všem, kteří tichou vzpomínkou uctí 
jeho památku. Zarmoucená rodina.

Odešla jsi od nás,
ale v srdcích zůstaneš.

Dne 20. listopadu 2022 vzpomeneme 
na 10. výročí úmrtí 

paní Jiřiny Močkořové.

S láskou dcery s rodinami. 
Děkujeme za tichou vzpomínku.

V našich srdcích a vzpomínkách 
zůstaneš napořád.

Dne 5. listopadu 2022 si připomeneme 
2. výročí úmrtí paní Vlasty Valové. 

Kdo jste ji znali a měli rádi, uctěte její 
památku tichou vzpomínkou s námi.

S láskou vzpomínají a nikdy 
nezapomenou syn Lubomír a vnuci 

Martin a Reimund s rodinami.

Vydala ses cestou, jíž chodí každý sám, 
jen dveře vzpomínek jsi nechala dokořán. 

Dík za to, čím jsi nám v životě byla, 
za každý den, jež jsi pro nás žila.

Dne 27. září 2022 jsme vzpomněli 
na 4. smutné výročí úmrtí manželky, 
maminky, babičky, prababičky, tety 

a kamarádky paní Marty Gawlowské.

S láskou a úctou vzpomíná manžel Erich 
a dcera Ivetka s rodinou.

Navždy se zavřela kniha Tvého života,
zůstaly jen krásné vzpomínky 

a prázdnota…

Dne 5. 11. 2022 vzpomínáme 
2. výročí úmrtí paní Heleny Čuřidlové.

S láskou a úctou vzpomínají manžel 
Milan, dcera Pavla a syn Honzík s rodinami.

Kdo znal, kdo měl rád, nezapomene.

Dne 10. listopadu 2022 vzpomeneme 
20. smutné výročí úmrtí 

pana Antonína Veselého z Rychvaldu. 

Všem, kteří si na něj vzpomenou, 
děkují dcery Zdeňka a Eva s rodinami, 

synovec Radim.

Kdo byl milován, 
nebude nikdy zapomenut.

Dne 29. 11. 2022 vzpomeneme 
5. smutné výročí úmrtí milované maminky 

paní Lenky Voráčkové.

S láskou v srdci vzpomíná dcera Eva 
s rodinou a sestra Libuše s rodinou.

Informace o inzerci 
Uzávěrka inzerce a vzpomínek na prosinec: 21. 11. 2022 

Inzerce je zveřejněna na základě objednávky 
(www.rychvald.cz/ke-stazeni, zpravodaj města – ceník inzerce) 

Objednávky: 
KD, Petra Kotková, 596 572 511, inzercerychvald@seznam.cz

728 525 065

739 889 779
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Program KD Rychvald – LISTOPad
Datum Čas Název akce Místo

3. 11. 17:00 Halloween náměstí (sál)
12. 11 19:00 Montérkový bál sál
13. 11. 9:00 Šachy klubovny
13. 11. 17:00 Ochotnické divadlo sál
20. 11. 9:00 Šachy sál
25. 11. 16:00 Klub důchodců (čl. schůze) sál
27. 11. 15–17 Rozsvícení vánočního stromu náměstí
3. 12. 10:30 O mikulášském smutnění 

(mikulášská nadílka ČČK)
sál
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Město Rychvald Vás srdečně zve na tradiční předvánoční akci 

ROZSVÍCENÍ
VÁNOČNÍHO STROMU

pROgRaM

15:00  ZUŠ Rychvald / Klíček a Březinka
15:30  Zábavná hudební show s Rarášky

16:20  Světlana NÁLEpKOVÁ: 
   Šansonová pohoda Vánoc
17:00  Slavnostní rozsvícení vánočního stromu

Pro děti je připravena Ježíškova pošta a pro dospělé vánoční punč.
Stánkové občerstvení.
Děti, přineste ozdobu nebo obrázek s vánoční tématikou a odměna vás nemine.
Přijďte načerpat klidnou, předvánoční atmosféru.

neděle
27. 11. 2022
náměstí Míru 

partner akce:

Kurz práce s 3D tiskem 
pro zájemce od 15 let 

Pronikněte do  tajů trojroz-
měrných objektů, osvo-
jte si základy fungování 
3D  tiskárny. Podíváme 
se  na  nejoblíbenější technol-
ogie 3D  tisku i různorodé 
výtisky z  praxe živě v Ap-
likačním centru 3D  tisku. Náš 
specialista vám prozradí prak-
tické tipy a triky. 

Cena: 2000 Kč  / 6 lekcí 
Termín: od 14.11. do 19.12. 
vždy v pondělí 17:30-19:30 
Přihlášky: na webu v sekci 
KROUŽKY 
Informace: 604 908 327

www.ddmrychvald.cz

výlov skučáku
Letošní rybí slavnosti jsou již 
minulostí, ale výlovy rybníků, aby 
některá ze sladkovodních ryb 
doputovala na štědrovečerní stůl, 
jsou před námi. Kdo by měl zá-
jem shlédnout tradiční rybářské 
řemeslo a případně si zakoupit 
některou z vylovených ryb z rych-
valdského rybníku, má možnost 
ve čtvrtek 17. listopadu od 
8 do 12 hodin při výlovu rybníka 
Skučák.

Pavel Staněk, místostarosta

Adventní koncerty 
v Husově sboru

(vždy v 16:30 hod.)

27. 11.: 1. adventní neděle   
Ostravský smíšený 

pěvecký sbor 

4. 12.: 2. adventní neděle   
ZUŠ / naše děti vás naladí 

na radost Vánoc

11. 12.  3. adventní neděle    
Silvie, Robin a přátelé, 

které známe z oslav slunovratu 
(duchovní hudba, folk)

18. 12.:  4. adventní neděle    
Čarozpěv 

(ostravská pěvecká skupina)    

Srdečně zve Jana Šilerová


